

ОРБИТА + ТВ

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

на правах рекламы

Мечты сбываются с «ОРИФЛЕЙМ»



Елена Родионова десять лет назад приняла судьбоносное решение. Она отказалась от привычной работы с восьми утра до пяти вечера и сделала шаг... в неизвестность. В своих мечтах ей хотелось быть свободной, финансово независимой, а главное, все свое свободное время проводить в семье. Спустя годы все, о чем она мечтала, сбылось...

Елена Родионова – старший директор компании «Орифлэйм». Это звание она получила совсем недавно. А к нему еще полторы тысячи долларов и поездку в Москву, где в июне 2014 года ее будут чествовать, как королеву.

Елена успешная и уверенная в себе женщина. Она не модель и не суперзвезда. Но природа наградила ее важным качеством – умением добиваться поставленных целей. Это качество Елена Родионова выработала в себе еще в школьные годы, поставив себе задачу хорошо учиться. У нее получилось! А Верхнесалдинский техникум она уже окончила с красным дипломом. Добрая и приветливая, Елена точно знает, чего хочет. В ее команде уже более пятисот человек. Всех этих людей объединяет вера в своего Директора. Теперь – Старшего.

– Я обязательно стану Золотым Директором, – делится Елена. Это моя мечта и цель. А мечтам суждено сбываться. В это я верю!

Горжусь компанией, в которой работаю. «Орифлэйм» уже более сорока шести лет на мировом рынке. Эта компания, которую не сломали никакие кризисы. Это самая честная компания из всех, которые я знаю. Все, что нам обещают, обязательно случается. Награды, поездки, успех и финансовая независимость. Именно этого я желаю всем, кто принял мои советы.

Хотите быть в моей команде? Звоните мне на телефон – 89086313188, пишите на электронную почту – radionova69@mail.ru или заходите на сайт нашей команды salda-ori.ru

Начинайте мечтать и ставить конкретные цели! И вы сами убедитесь, что мечты сбываются с «Орифлэйм».

Татьяна ПУТЕВСКАЯ
Фото Маргариты ПЕТРОВОЙ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Мнение
Метастазы в отечественной медицине

3 Творить добро
Я – волонтер и горжусь этим

3 Год культуры
Юбилей Бажова

11 Внеклассный урок
Этот волшебный мир искусства

13 Конкурсы
На сборы едут настоящие кадеты

13 Хоккей
Финал порадовал

14 Путевые заметки
Там, где райская жизнь для туристов

22 Операция «Должник»
Штраф платежом красен

на правах рекламы

ЭНЕРГИЯ
ТЕХОСМОТР
Аккредитованный центр

Тель: 5-20-50 г. Верхняя Салда, ул. Районная, 1а.

на правах рекламы

“Семейный магазин гардероб”

Стильная одежда для мужчин и женщин от Европейских производителей

+7 (909) 705-37-22

на правах рекламы

Текстиль плюс

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин»)

Более 500 видов тюли и портьер! (на заказ)
Цена на разный вкус и кошелек!

постельное белье 3D (сатин, печать), текстиль с символикой года лошади, покрывала 3D, полотенца и многое другое!

САМЫЕ ЛУЧШИЕ ПОДАРОКИ на свадьбу, юбилейную дату, день рождения

Возможен вариант безналичного расчета. Работаем под заказ на оптовые поставки.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

на правах рекламы

Займ ЭКСПРЕСС

ДЕНЬГИ за 15 мин.*
без залога без поручителей

г. Верхняя Салда ул. Энгельса, 87/1 ТК «Седьмой континент»
г. Невьянск ул. М.Горького, 15 а (рядом с оф. такси "Престиж")

8-800-555-31-41
звонок бесплатный

заполни заявку на zaimexpress.ru

* дополнительная информация по телефону

МНЕНИЕ

Метастазы в отечественной медицине

Госпиталь, который построили в свое время военные строители, принимал на лечение не только солдат и офицеров местного воинского соединения, но и гражданское население Салды. Но когда оборонное ведомство страны возглавил «фельдмаршал Табуреткин» (в войсках министр обороны Сердюков получил это прозвище по прежнему роду своей деятельности – занимался торговлей мебели), медицинское учреждение закрыли. За последние несколько лет здание передавали из рук в руки: сначала – в ведение Центральной городской больницы, а потом – минздраву области. Кстати сказать, финансирование нашего ЦГБ взяло на себя областное медицинское ведомство. В годы забвения в госпитале отключили отопление. Отапливать нежилое здание в целях экономии средств представлялось нецелесообразным. И вот что сегодня представляет собой некогда одно из лучших медицинских учреждений города. Внутренние помещения фактически нарушены напрочь. Система отопления разморожена полностью, покраска на стенах свисает ключьями, перегородки покорились, облицовочная плитка местами отпала, мойки разбиты и валяются где попало, стекла в дверях выбиты. В пищеблоке и в туалетных комнатах такая же картина.

От госпиталя остались только стены (на снимке). Тягостное впечатление осталось от посещения бывшего медучреждения. К чему мы идем и к чему придем? Почему у нас разрушают то, что создано руками человека? В какие миллионы обойдется теперь областному бюджету ремонт этого здания? Последний вопрос мы адресуем новому главврачу ЦГБ Татьяне Зайцевой.

Не поддается объяснению то,

что разрушается преднамеренно. Корпус здания, предназначенного было для городской больницы (за Чернушкой), брошен и так стоит недостроенный, а нынешнее терапевтическое отделение, как утверждают медицинские работники, пора бы уж давно закрыть. Один внешний вид его наводит на грустные мысли.

Проездные дорожки внутри больничного городка так разбиты,

жена написала жалобу в облздрав на заведующую отделением и во всех подробностях описала, как в больнице оскорбляли и издевались над ее мужем.

И вот что ответила зам.министра областного здравоохранения Д.Р. Медведская несчастной женщине: «Направляю для рассмотрения обращение Аглямовой Ф.Г. по вопросу оказания медицинской помощи ее мужу». Интересно, какую медпо-

госпожа Медведская целый год отправляла отписки, выгораживая руководство медсанчасти №121.

В последнем письме от 13 сентября 2013г зам. министра здравоохранения области сообщает автору жалобы: «Медико – санитарная часть №121 федерального медико-биологического агентства имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности, в том числе на проведение лабо-

рачиваются, лишь бы отделаться от авторов писем (крик души) пустословием отписок. Безнаказанность им позволяет творить беспредел.

О черствости и бездушии тех, кто по долгу службы обязан помогать людям, оказавшимся в крайне трудной ситуации, в беде, прочитал в газете «Аргументы и факты» (№7,12–18 февраля 2014г). Вот что пишет (стр.45) отец Лизы Шмаровой (у двухлетней дочери страшная болезнь – нейробластома, которая уже дала метастазы в мозг) о том, как «откликнулись» на их горе чиновники разных уровней: «Обращался неоднократно по электронной почте в адрес Президента РФ, дважды мое обращение было перенаправлено в Министерство здравоохранения РФ, помощь не оказана. Был на личном приеме у заместителя министра здравоохранения Хабаровского края Гончарова Е.Б., результатов не дало. Написаны обращения в крупные организации Хабаровска («Транснефть», «Газпром», Сбербанк). Помощь не оказана». Комментарии излишни.

На лечение девочки в Германии посылают деньги простые люди со всей страны. Всесильные мира сего разворовывают из казны государства миллиарды, а помочь ребенку, оказавшемуся в беде, у них нет средств. Что же это у нас за власть такая?

Жутко читать и видеть то, что творится в отечественной медицине, не умоляя успехов и достижений. У нас в городе и в стране есть тысячи и тысячи врачей, медсестер и тех замечательных медицинских работников, преданных своей гуманнейшей на свете профессии, которым мы кланяемся в пояс. И тем горше сознавать, что отечественная медицина пока еще серьезно больна.

Валерий ФЕДОСЕЕВ



что не ровен час машина «скорой помощи» может перевернуться. Интересно, побывавший недавно в ЦГБ министр здравоохранения области господин А.Белявский видел, в каком состоянии медицина в Верхней Салде? Кстати, представляя нового главврача, руководитель областного медицинского ведомства не удосужился встретиться с руководством городского округа.

Некоторые факты формального, бездушного отношения отдельных должностных лиц минздрава области к письмам пациентов и их родственникам просто поразительны. Вот конкретный случай. В терапевтическом отделении ЦГБ, под капельницей, скончался больной. Его

мощь можно оказать мертвому? Но еще смешнее выглядит обращение госпожи Медведской к главврачу, который уже почти как два года не работает в ЦГБ.

И еще об одном вопиющем факте здесь уместно сказать. В автомобильной аварии погибла девушка. На виновного в ДТП медсанчасть № 121 г. Нижняя Салда выдала липовую справку, в которой не было указано медучреждение, фамилия врача, выдавшего бумажку. Кроме того, медсанчасть не имела лицензию на проведение анализа крови. Естественно, суд не принял в качестве доказательства опьянение водителя в момент совершения автомобильной аварии. На жалобу родственника погибшей девушки

раторных исследований крови, от 17.09.2008 г., регистрационный № 66-01-001008». Прекрасно. Так почему же медсанчасть №121 выдает липовую справку водителю, совершившему тяжкое преступление, повлекшее смерть девушки? Значит, преднамеренно была выдана бумажка-справка, чтобы ее не принял суд. Как в таком случае расценивать действие врача медсанчасти и почему за такое деяние виновная не понесла наказание? Зам. министра не ответила на эти вопросы. Выходит, что она защищает честь мундира, который изрядно замаран.

Трудно, очень трудно простому человеку бороться с чиновниками от медицины, которые всячески из-

ЮБИЛЕЙ

Басьяновской школе – 70 лет!

Звуками школьного вальса в первую субботу февраля открылся юбилейный вечер встречи выпускников в Басьяновской школе № 12.

Никакие морозы не стали препятствием для тех, кто любит родной поселок, свою замечательную школу, помнит своих одноклассников, учителей, которые когда-то дали путевку в жизнь. Сюрпризом для собравшихся было приветствие директора школы Ларисы Ширма, неожиданно исполнившей песню. Хорошо ведь когда директор поет! Первые поздравления прозвучали из уст начальника Управления образования Александра Золотарева. «С юбилеем! Желаю вам процветания, творческих успехов, здоровья вам и вашим ученикам! Новых побед!». Приятным моментом стало появление на празднике старейшей учительницы школы № 1 им. А.С. Пушкина Таисии Ходанецкой и главы администрации города В. Салда Игоря Оленева. В поздравительном адресе они отметили: «Вечер встречи в Басьяновской школе – прекрасный теплый праздник. Если через 50

лет приходят в школу ее выпускники – это замечательно! Учителя школы воспитали милых, умных,

школы № 12 Безбородых А.П., проработавшую в этом учебном заведении в качестве руководителя

др. Концертная программа юбилея была подготовлена силами учащихся школы и выпускников



добрых, талантливых, и трудолюбивых людей – басьяновцев. Спасибо мудрым учителям!»

Громкими аплодисментами встретил зал бывшего директора

более 30 лет. Тепло встретили и ветеранов педагогического труда: Наймушину Е.С., Евдокимову Т.И., Геликанову Н.В., Карнишину В.А., Медведеву Н.И., Захматову В.П. и

при помощи педагогов дополнительного образования МБУК ЦХТ п. Басьяновский.

Восторженно встретили присутствующие выступление выпуск-

ницы школы Светланы Сарвардиновой (Баркиной), прочитавшей собственное стихотворение о поселке. Слушать строки о малой родине без слез было просто невозможно. В эти минуты каждый, наверное, вспоминал свое детство, любимые уголки природы: карьеры, озеро, грибные и ягодные поляны в знакомом до боли лесу. В эти минуты на душе у каждого стало теплее, от того, что есть уголок земли, где прошли лучшие годы, где остались детство и юность.

Бывшие ученики благодарны своей школе. Об этом они говорили и в этом году, на февральской встрече, поднимаясь на сцену, и, как полагается в год Олимпиады, передавали олимпийский факел, перо жар-птицы, от одного выпуска другому.

Вечер встречи в Басьяновской школе – значимое событие в жизни небольшого поселка, который наперекор всему упорно стремится выстоять и преодолеть все трудности.

Елена ШМАКОВА, учитель литературы МКОУ СОШ № 12

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

С праздником!

Уважаемые ветераны и воины Вооруженных Сил! Уважаемые жители Горнозаводского управленческого округа!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот день выражает наше искреннее уважение патриотам России, для которых защита Родины была и остается делом чести, школой мужества. Именно о них сказал герой известного фильма: «Есть такая профессия – родину защищать». Именно они, герои прошлых войн и сегодняшние военнослужащие, хранят и приумножают лучшие традиции воинской доблести, силу русского оружия.

В этот день мы не только чувствуем военных, вспоминаем ратные подвиги наших ветеранов, героев Великой Отечественной, локальных войн. День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин, самоотверженных, выносливых, уважающих Отечество и его историю, всех, кто стоит на защите своего дела, своего дома, своего будущего. Защитник Отечества – каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, отстаивать мощь и независимость государства.

Сердечно поздравляю с праздником ветеранов Великой Отечественной, локальных войн, профессиональных военных, солдат срочной службы, всех жителей Горнозаводского округа. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, прочных тылов, мира и достатка в доме.

М.П. ЕРШОВ,
управляющий
Горнозаводским
управленческим округом

Вдохновения на великие дела

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества – один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод. Эта знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный день всех мужчин.

23 февраля для каждого из защитников Отечества несет в себе огромный патриотический настрой, нравственный, эмоциональный заряд.

Всех мужчин поздравляем с наступающим праздником, желаем крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, успехов и благополучия. Пусть любовь родных и близких вдохновляет вас на великие дела!

ГБУ «КЦСОН»
г. Верхняя Салда.

ТВОРИТЬ ДОБРО

Я – волонтер и горжусь этим!

Что такое доброта? Это когда мы что-то делаем для кого-то и ничего не требуем взамен. Мы можем перевести пожилого человека через дорогу, или уступить в транспорте место, помочь тому, кто нуждается, да и просто на словах поддержать в трудную минуту. Порой и нам самим необходим совет и понимание. Проще говоря, добро – это то чувство, которое вызывает радость в сердце. «Добрый человек – не тот, кто умеет делать добро, а тот, кто не умеет делать зло», – говорил В. Ключевский. Для меня добро – ЭТО БЕСКОРЫСТНАЯ ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ.

Я учусь в школе № 14 в 8-м классе. В мае 2013 года Бредникова Елена Степановна (учитель английского языка) рассказала мне о том, что она собирает ребят для волонтерской деятельности. С этого дня моя жизнь поменялась. Сегодня наша группа «Капля тепла» побывала уже во многих детских домах и приютах, провела ряд благотворительных акций и веселых праздников. Наш руководитель Бредникова Е. С. – это творческий, добрый и веселый человек. Она всегда поможет, посоветует, найдет выход из самой трудной ситуации. Этот учитель не жалеет средств для группы, покупает детям подарки и все необходимое для выступлений. Это достойный пример для каждого из нас. Именно поэтому в группу «Капля Тепла» с удовольствием записываются мальчишки и девчонки школы. На сегодняшний день нас уже 27 человек постоянных участников и примерно столько же ребят, которые приносят игрушки, вещи, предлагают свою помощь. Занимаясь волонтерской деятельностью, я посмотрел на мир другими глазами, задумался о дальнейшей жизни. Однажды, после очередного выступления, у нас брали интервью в г. Алапаевске и меня спросили:

«Не мешают ли репетиции, выступления, поездки школе?»; «В каких местах вы уже успели побывать и что вам запомнилось из этих поездок?»; «Почему вы состоите в этой группе?»

Я бы хотел ответить на эти вопросы в этой статье. Наши репе-

тиции, выступления, поездки не мешают учёбе, так как это проводится в свободное от учёбы время. А когда занимаешься любимым делом, то все удается быстро и весело. Появляется новый стимул, хочется быть успевающим во всех делах.

Навсегда запомню наши первые поездки. После недели репетиций был выезд в приют «Алые Паруса» (г. Верхняя Салда). с про-



граммой «Здравствуй, осень!». Когда мы входили в ворота приюта, к нам подбежали детишки 5-7 летнего возраста. Они смотрели горящими глазами, один из них даже кричал: «Артисты приехали!». Мне это очень запомнилось. Через несколько минут представление началось. Я был Король Октябрь-Сентябрь 17-ый. Мы танцевали, пели, играли, дарили подарки ребятам. Вот такое первое выступление, которое навсегда запомнилось мне. Затем мы отправились в г. Нижняя Салда с программой «Золотой Ключик». В этот раз мне предстояла роль Баба Яги. Нас очень приветливо встретили, все ребятки были энергичными, веселыми и внимательно слушали. Мы с ними подружались. Недавно вновь побывали у них уже с новой программой.

С огромным удовольствием посещаем приюты и детские дома Алапаевского района. Мы уже успели побывать как в самом городе, так и в близлежащих селах и деревнях. Очень запомнилось выступление в селе Мугай (Центр социальной помощи семье и детям). Разве не здорово: веселая

дорога на электричке, экскурсия по селу, знакомство с Центром?! Все прошло замечательно, детей было гораздо больше, чем в предыдущих случаях, а значит, больше воздушных шаров, мыльных пузырей и игрушек. После концерта ребята ответили нам тем же. Они загадывали нам загадки, проводили конкурсы. Воспитатели Центра пригласили нас в гости летом покататься в речке. поглотить. Мы

были так рады и счастливы, что по приезду в В. Салду вечером никто из ребят нашей группы не устал, всем хотелось общаться, творить, планировать дальнейшие дела.

Это лишь небольшой отрывок нашей веселой волонтерской жизни. Мы стали семьей, ведь общее дело всегда объединяет. Но что ни говори, каждому ребенку нужна мама, и какие бы мы подарки ни дарили, какие песенки ни пели, какие бы веселые игры не проводили, тепло материнских рук ничто не заменит. Задача нашей деятельности – дарить радость детям, стать для них друзьями и наставниками. Ведь каждый ребенок имеет право на детство, на мечты, на веру в добро и чудеса...

Я состою в группе «Капля тепла», потому что очень люблю детей. Мне нравится радовать их своим присутствием, но самое главное, что мне нравится, – это общение, которое не заменит ничто! Я не собираюсь останавливаться! Я БУДУ ПРОДОЛЖАТЬ! Я – волонтер и горжусь этим!

Павел ДЯТЛОВ,
ученик 8в класса школы № 14

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Сосульки над головой



В начале этой недели столбик термометра поднялся к нулевой отметке. Затяжные холода сменились (наверное, временно)

потеплением, и с крыш кое-где уже свисли сосульки. Наши внимательные читатели сообщили, что над проходом между апте-

кой и магазином «Норд» появились ледяные конусы. Сигнал серьезный – свисающие сосульки представляют опасность (были случаи травмирования людей) для жителей близлежащих домов, которые здесь проходят к проезжей улице, к торговой точке и аптеке. Надеемся, что специальная коммунальная служба обратит внимание на обращение в нашу газету по поводу сосулеч неравнодушных салдинцев и начнет очищать крыши домов от снега, тем самым снизив образование наледей на них.

ИНТЕРЕСНО

Юбилей Бажова

2014 год, как известно, стал Годом культуры. Значит, именно в этом году у нас есть все шансы обогатить себя духовно, обратиться к культурному наследию страны и города, нашего уральского края, вспомнить о юбилеях тех людей, которые внесли свой вклад в развитие культуры. И так, исполняется со дня рождения А.С. Пушкина – 215 лет, Н.В. Гоголя – 205 лет, П.П. Бажова – 135 лет. И городская детская библиотека посвятила юбилею уральского сказочника замечательное мероприятие – «Путешествие в мир сказов». Гостей (учащихся 5-х классов школы №1 им. А.С. Пушкина) встречала приветливо Хозяйка Медной Горы (Роголева Валентина Васильевна, библиотекарь юношеского абонемента). рассказывала о необыкновенном сказителе, представляя редкие книги о нем. «Близкий, как дедушка, Мудрый, как сказка, Добрый, как песни, Седой, как Урал», – нарраспев читала Хозяйка поэтические строки Е.Хоринской. С удовольствием посмотрели мы кукольный спектакль по самому любимому произведению детей – «Серебряному копытцу» – в исполнении работников библиотеки и даже были активными его участниками. С интересом отгадывали ребята загадки, выявляя свои познания сказов Бажова, увлечённо называли уральские самоцветы, участвовали в викторине, вспоминая героев сказов. Познавательным оказалось это путешествие, радостной и доброй встреча с миром уральских сказов, с самой Хозяйкой Медной горы. Ну и мы, конечно, не с пустыми руками пришли в библиотеку и принесли свои «кизумрудки» – рисунки на конкурс, посвященный юбилею П.П. Бажова, научившего нас открывать тайны своего края, своего диковинного языка. гордиться богатством Урала и его красивыми и талантливыми людьми.

Благодарим работников библиотеки за удивительное и нужное мероприятие, радующее душу и глаз. А мы напомним, в свою очередь, что самой известной книге Бажова – «Малахитовой шкатулке» – исполняется в этом году 75 лет. Читайте, наслаждайтесь языком, нашей сокровищницей и обогащайте свой внутренний мир!

Светлана БАБИНА,
учитель литературы и
русского языка школы №1 им.
А.С. Пушкина.

 ВНЕКЛАССНЫЙ УРОК

ЭТОТ ВОЛШЕБНЫЙ МИР ИСКУССТВА

Огромный, изумительный, многообразный мир изобразительного искусства. Мы все и всегда сталкиваемся с его проявлениями. Будь то картины, экспонирующиеся на выставке, скульптуры, украшающие фасады зданий, парков, скверов, площадей, или самые обыкновенные предметы кухонного быта в нашем доме. Всего не перечислишь. Но что удивительно, за всем этим стоит «творец», «созидатель», «художник». Между этими понятиями можно смело ставить знак равенства.

В истории изобразительного искусства есть много имен художников и знаменитых, и менее известных, и художников, имена которых знакомы только специалистам, то есть искусствоведам. У каждого художника свой путь в искусство. Кто-то очень рано проявил способности и встал на путь служения искусству с ранних лет. Например, великий Карл Брюллов. Заниматься живописью он начал в 5–6 лет под руководством отца, разглядевшего в мальчике талант. А уже в 10 лет он поступил в Академию Художеств. Другие отдавали себя служению искусству очень поздно. Винсент Ван Гог стал заниматься графикой в 30-летнем возрасте, увлечение, приведшее его в дальнейшем к живописи. Причем сам, без всякой поддержки извне, перепробовав при этом много профессий. В конечном итоге путь священнослужителя привел его к изобразительному искусству.

Судьбы художников складывались по-разному. Кто-то еще при жизни удостоивался великих титулов. Рубенса называли «живописцем королей» и «королем всех живописцев». Другие, получив титулы и признание публики, были напрочь забыты людьми и историей. Их имена теперь известны узкому кругу специалистов. Те, кого никак не хотела признавать публика или признавала как-то неохотно, стали в дальнейшем известны всему миру, и их картины сейчас экспонируются в галереях мира. Знаменитая «Олимпия» кисти Эдуарда Мане не раз подвергалась нападкам прессы и критики. Буржуазная публика никак не могла поверить в то, что обнаженное женское тело куртизанки может удостоиться чести быть изображенным. Но за всеми этими перипетиями всегда имело место быть «подвигу» художника.

Так кто же сумел направить и воспитать таких людей. Иногда семья, иногда друзья, иногда сам художник находил в себе силы стать таковым, а иногда и учителя. Чаще всего все эти факторы сливались вместе.

Во 19 веке в России родилось огромное количество имен художников, ставших знаменитыми. Ну кто из нас не помнит Сурикова, Шишкина, Айвазовского, Федотова, Саврасова, Репина и других. Всех не перечислишь. Одно можно сказать: за всеми стоял талантливейший учитель – наставник. Одним из них был Павел Петрович Чистяков.

«Это наш общий и единственный учитель», – сказал Илья Ефимович Репин о Павле Петровиче Чистякове. И в словах его нет преувеличения, хотя это короткое, но веское словечко «наш» вместило (прямо или опосредованно) почти три поколения русских художников.

Педагогическая система Чистякова столь же авторитетна в художественном мире, как система Станиславского – в артистическом.

Немного истории. В 19 веке у изобразительного искусства появился мощный конкурент в лице фотографии. С ее развитием многие художники поняли (а иже с ними и обыватели), что многим жанрам пришел «конец». Показать действительность на плоскости точнее фотографии невозможно. Что делать? Выход был найден. Нужно экспериментировать с картиной и искусством как таковым вообще. Западное искусство встало на этот скользкий путь развития очень основательно,



в хорошем смысле этого слова. Через импрессионизм появляется абстрактное искусство. Искусство, которое мыслит другими категориями. Главное в нем не форма, а идея. Ремесленная часть работы художника была отвергнута или низвергнута на низкий уровень. То, что было в западноевропейском искусстве наработано веками, было отринуто. **К середине 20 века европейскими странами уже была потеряна высокая школа реалистического искусства.** К слову сказать, не напоминает ли это нашу современность с нашими экспериментами в области образования. Есть опасность потерять свое. В России же в начале 20 века абстрактное искусство имело место быть и даже приветствовалось руководством молодой Советской республики. Имена художников на слуху: Малевич, Кандинский, Филонов. Но постепенно вожди нашего народа поняли, что такая свобода в мыслях может привести к свободомыслию и вольнодумству. Началось «закручивание гаек» и постепенный поворот в сторону реализма. В истории изобразительного искусства это ни хорошо, ни плохо. Благодаря этому мы сохранили свою академическую школу. Но и реалистическая школа во многом стала сухой, безжизненной, безынтересной, с ложной эмоциональностью, придворной и притворной.

Так вот к чему весь этот исторический экскурс. Дело в том, что на волне борьбы с абстракционизмом во многом, не во всем, но все-таки отчасти сыграли большую роль педагогика и образование. Как-никак, а партия заботилась об облике строителей коммунизма и тех людей, которые ее будут прославлять на полотнах и в других произведениях искусства. В СССР

стали создаваться художественные школы. В нашем городе на базе музыкальной школы в 1979 году супругами Деевыми, Ольгой Генриховной и Виталием Афанасьевичем, было открыто художественное отделение. И музыкальная школа стала школой искусств.

Откуда же в нашем регионе взялась сильнейшая школа академического искусства? Все очень просто. В годы войны на Урал были эвакуированы многие профессиональные деятели искусства из оккупированных территорий страны. К 1954 году в Тагиле сложился достаточно обширный коллектив художников, был создан оргкомитет, куда вошли В. И. Караваев, М.

свойства цвета и света. Учатся видеть и чувствовать свет. Неслучайно гений Эпохи Возрождения Леонардо да Винчи считал себя великим иллюзионистом в области создания живописных полотен. Впрочем многие простые люди того времени считали его кудесником и волшебником.

Наиболее значимым предметом в изучении искусства – композиция. В музыке есть композитор, который пишет произведения. А воспроизвести их может любой исполнитель. То есть музыканту совсем необязательно быть композитором, то есть сочинителем. Поэтому предмет композиция – это сочинение на заданную тему.

же судьбы самих произведений искусств. История искусств учит ребенка умению общаться, да и взрослого тоже, с «немым» искусством. Нужно правильно прочесть информацию, заложенную в этом творении.

Самое доступное искусство в области освоения ремесла ДПИ. За этой простой аббревиатурой скрываются простые слова – декоративно-прикладное искусство. Для многих и эти слова кажутся загадочными. Хотя все очень просто. Декоративность происходит от французского слова «декорере», что означает – украшать. А прикладное – то, что вещь используется в быту. Следовательно, искусство, которое присутствует в нашей повседневной жизни. А это предметы быта. Посуда, ткани (вязаные вещи, вышивка, аппликация и т. д.), игрушки, ювелирные изделия, шкатулки и прочее, прочее, прочее. Важен один момент. Они должны иметь украшения. И всем этим искусством может заниматься даже человек, не имеющий художественного образования.

Ну и самый любимый предмет учеников – это пленэр, где можно не только поработать, но и порезвиться, и отдохнуть. Рисование на природе. Наверно, многие жители нашего города видели, как дети в конце мая – начале июня рисуют на улочках города. Это предмет, который приобщает художника непосредственно чувствовать природу, увидеть и передать ее в первозданном виде.

А сейчас несколько советов. Родителям важно знать, что набор детей ведется по двум возрастным направлениям. Это 8-летняя и 5-летняя форма обучения. На 8-летнюю форму обучения поступают дети, окончившие 1 класс общеобразовательной школы, а на 5-летнюю форму обучения, окончившие 4 класс общеобразовательной школы. После окончания учащиеся заканчивают среднее звено общеобразовательной школы одновременно со школой искусств и могут продолжить образование в художественных училищах России. Если ребенок все же решает получить 11-летнее образование, в этом случае предусмотрены профессиональные ориентационные классы, где учащиеся уже непосредственно готовятся к поступлению в высшие учебные заведения, связанные с изобразительным искусством. В этом году пройдут испытательные экзамены для поступления на 2014–2015 учебный год в такие сроки: 29 и 30 мая, в дальнейшем 27 и 28 августа. Более подробная информация будет известна позднее в печатных изданиях города, а так же на сайтах www.vsalde.ru, www.dshivs.ru.

В заключении хочется сказать вот о чем. Мир искусства действительно огромен. Но что бы прийти к нему, нужно приложить усилия, настойчивость и характер. И это применительно не только к изобразительному искусству, но и к музыке, литературе, кино и балету, фотографии и театру.

*Дмитрий КУРЧЕВСКИХ,
преподаватель истории искусств и скульптуры ДШИ.*

на правах рекламы

**С масленицей ласковой поздравляем Вас
Пирогам повластвовать наступает час
Без блинов не сладятся проводы зимы
К песням, играм, к радости приглашаем мы!**

1 МАРТА В 12 ЧАСОВ

На гулянии народном

**«ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА -
ЧЕСТНАЯ БОЯРЫНЯ»**

Вас ждет:

- Театральное представление
- Молодецкие забавы
- Концертно-развлекательная программа
- Конкурс частушечников
- Состязание на столбе
- Ярмарка изделий народных умельцев
- Радужная лотерея
- Торговые ряды
- Сожжение Масленицы

**На месте ЛЕДОВОГО ГОРОДКА
праздник состоится,
Приходи, честной народ, будем веселиться!!!**



на правах рекламы

ОРБИТА СЕРВИС

ТРЕБУЕТСЯ

ВИДЕООПЕРАТОР

в службу
ИНФОРМАЦИОННОГО ВЕЩАНИЯ

ТЕЛ: 5-104-4, 5-10-42, 2-55-39

на правах рекламы

КУПИМ АКЦИИ

ОАО "ВСМПО-АВИСМА",
ОАО "МЗиК"
ДОРОГО!

тел.: 8-922-110-65-09

на правах рекламы

ОРБИТА

ПРОПИСАЛИСЬ ПО НОВОМУ АДРЕСУ!

ОРБИТА96.РФ

**Ждем вас на нашем
информационном сайте!**



на правах рекламы

33 комода с 20 февраля по 15 апреля

**ВЕСНА СКИДКАМИ
КРАСНА**

стенка «ВИКТОРИЯ»

~~20280р~~
15700р*

*Скидка по дисконтной карте на акционный товар не распространяется.

г. В.Салда ул. Сабурова, д. 6 ТЦ «Аракс», 2 этаж ☎ (34345) 5-44-34



ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 24 ФЕВРАЛЯ ПО 2 МАРТА 2014 ГОДА

ОВЕН
(21.03 - 20.04)
Вероятны проблемы из-за неспособности Овнов контролировать свои желания, порывы, стремления. Возможно, они переусердствуют в работе. Постороннее влияние приведет к негативным результатам. Неблагоприятное расположение звезд. Возможны тщетные надежды на понимание и ответные чувства.
Благоприятные дни: 25;
Неблагоприятные: 24.

ТЕЛЕЦ
(21.04 - 21.05)
Беспокойный образ жизни, большой объем работы могут значительно снизить жизненный тонус Тельцов. Им необходим полноценный и продолжительный отдых. Можно планировать отпуск. Вполне вероятно, что обстоятельства жизни их заставят составить или кардинально поменять долгосрочных планов или сферу деятельности.
Благоприятные дни: 27, 28;
Неблагоприятные: 1.

БЛИЗНЕЦЫ
(22.05 - 21.06)
Успех Близнецов может напрямую зависеть от их умения менять тактику поведения. Благодаря порядочности и деловой активности многие из них получают выгодные деловые предложения. Активная, творческая неделя, символизирует любовь и прощение.
Благоприятные дни: 1;
Неблагоприятные: 28.

РАК
(22.06 - 23.07)
Внезапное беспокойство и тревога могут полностью овладеть Раками. Многие потеряют смысл своей деятельности и активной позиции в жизни, превратятся в отшельников. Неделя познания истин, активизации скрытого потенциала. Интеллектуальная жизнь Раков будет живой и конкретной, основанной на наблюдениях.
Благоприятные дни: 26, 28;
Неблагоприятные: 25.

ЛЕВ
(24.07 - 23.08)
Отношения с окружающими потребуют от вас максимальной концентрации, дисциплины и организованности, однако успех обещает быть устойчивым. Путь к достижению цели будет проходить зигзагами. Скука и уныние из-за неспособности принять правильное решение могут сопровождать вас всю неделю.
Благоприятные дни: 25;
Неблагоприятные: 24.

ДЕВА
(24.08 - 23.09)
Неделя характеризуется как позитивными, так и негативными тенденциями в личной жизни. Девам-женщинам предстоит знакомство, которое может стать началом любовного романа. Вероятно укрепление любых контактов. Благоприятны связи с зарубежными партнерами, дальними родственниками.
Благоприятные дни: 27;
Неблагоприятные: 25.

 ХОККЕЙ

Финал первенства порадовал



Подопечные Владимира Климова и Кирилла Долбилова удачно вышли в плей-офф первенства Свердловской области, затем с большим успехом дошли и до финальных игр, прошедших в минувшее воскресенье в ледовом манеже стадиона «Старт».

В первой игре боролись за победу команда Владимира Климова и команда ДЮСШ из города Арамилы. Стоит заметить, что на начало игры у «Титана» уже был

хороший показатель по сумме очков, поэтому у болельщиков была уверенность, что салдинские ребята непременно заберут победу. И наши спортсмены оправдали ожидания. В начале матча они уверенно начали забрасывать шайбу за шайбой, не оставляя надежды сопернику забить ответные голы. Игроки из Арамилы пытались отыграться, создавая голевые моменты, но ловкий вратарь «Титана» не давал им осуще-

ствить их. К концу второго периода на табло горел счет 4:0.

Последний период матча прошел не менее уверенно, где «титановцы» смогли забросить еще две шайбы. «Титан» разгромил «ДЮСШ» со счетом 6:0.

Таким образом, салдинские спортсмены в первенстве Свердловской области заняли первое место.

Отдельно стоит отметить церемонию награждения. Каждый

спортсмен получил медаль, грамоту, и, конечно же, кубок.

Смотреть игры юных хоккеистов всегда интересно. И пусть мало пока мастерства, но сколько азарта и желания играть и побеждать.

«Сезон был очень тяжелый, участвовало много команд. Чтoбы дойти до финальных игр, нужно было, на протяжении всех игр побеждать. Ребята молодцы, справились. Победа – это всегда приятный момент», – поделился тренер команды «Титан» Владимир Климов.

С третьего марта подопечные Владимира Климова будут представлять Свердловскую область

на всероссийских играх по хоккею, которые пройдут в городе Салехарде.

Стоит заметить, что вторая игра между командой Кирилла Долбилова и командой «Хризотил» из города Асбест также удалась, но менее удачно. Салдинцам удалось закинуть четыре шайбы сопернику. Те в свою очередь ответили двумя шайбами. В итоге «Титан» под руководством Кирилла Долбилова тоже выиграл право представлять Свердловскую область во всероссийских играх в городе Барнауле. Будем надеяться, что салдинские ребята привезут в Верхнюю Салду только победу.

Александр САННИКОВ


 КОНКУРСЫ

На сборы едут настоящие кадеты

С 6 по 9 февраля 2014 г. в городе Сысерть прошли большие кадетские сборы. В них принимали участие 9 команд Свердловской области. Среди них Сысерть, Серов, Камышлов, Качканар, Екатеринбург, Каменск – Уральский, Пышма, Багданович и Верхняя Салда. Наш город представляли кадеты школы – интерната №9: Трандафилов Алексей, Берстнев Даниил, Жургимбаев Виктор, Винокурова Екатерина, Основин Александр – 10 экипаж; Алабушев Антон, Убогов Михаил – 9 экипаж; Рябов Иван, Тушминский Анатолий, Григорьев Михаил, Котосов Сергей, Мингазова Ангелина и Догадина Арина – 8 экипаж. Разнообразная программа требовала от 13 человек универсальных умений, ведь каждый должен владеть военно – спортивными навыками и иметь творческие

способности. За четыре дня соревнований ребята приняли участие в следующих конкурсах: строевой смотр; защита мультимедийных презентаций на тему «Мы отчизне верны. Долг и честь наш девиз»; боди-арт; «Ораторское искусство»; «Морской бой»; военизированная эстафета; бал «Кадетская кадрили» и КВН, посвященный Олимпийским играм в Сочи. Мы вернулись домой, полные впечатлений от встреч с ребятами из других городов. И еще мы привезли награды.

Нам было порой очень трудно, мы огорчались и радовались, но мы стремились к победе, ведь главный результат – это гордость за нашу школу. Именно о нас на сборах судят не только о нашей школе, но и городе Верхняя Салда.

Арина ДОГАДИНА,
кадет 8 экипажа



ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 24 ФЕВРАЛЯ ПО 2 МАРТА 2014 ГОДА



ВЕСЫ
(24.09 - 23.10)

Неделя располагает к материализации ваших идей и мечтаний. Эта неделя благоприятна для восстановления дружеских отношений. Период характеризуется двойственностью, противоречиями. Некоторая разбросанность, и нежелание сосредоточиться на одном деле могут создать проблемы в сфере профессиональной деятельности.
Благоприятные дни: 28;
Неблагоприятные: 26.



СКОРПИОН
(24.10 - 22.11)

Неделя может оказаться богатой на неожиданные сюрпризы: приятные и не очень. Успех будет сопутствовать тем Скорпионам, которые смогут соединить в себе уверенность с хорошей интуицией. Неделя предполагает подготовку к более активному циклу, который начнется со следующей недели.
Благоприятные дни: 25, 26;
Неблагоприятные: 24.



СТРЕЛЕЦ
(23.11 - 21.12)

Могут продолжаться осложнения в отношениях с окружающими. Не исключено, что Стрельцам придется немного изменить свои планы и общую тактику дальнейших действий. Возможны проблемы, связанные с детьми или родителями. Неблагоприятная неделя.
Благоприятные дни: 2;
Неблагоприятные: 26.



КОЗЕРОГ
(22.12 - 20.01)

В первой половине недели вероятно остаточное воздействие негативных тенденций прошлой недели. Конфликты или недоразумения отнимут часть нервной энергии, однако в конце концов все должно сложиться удачно. Этот период предполагает накопление имущества, начало строительства.
Благоприятные дни: 27, 28;
Неблагоприятные: 25.



ВОДОЛЕЙ
(21.01 - 19.02)

Неделя перемен и неожиданных поворотов судьбы. Водолеи могут оказаться в шатком положении. Все будет зависеть от степени их уверенности в себе и силы воли. Во второй половине недели вероятно неожиданная удача. Если это случится, то постарайтесь использовать момент для укрепления собственного положения.
Благоприятные дни: 25, 2;
Неблагоприятные: 27.



РЫБЫ
(20.02 - 20.03)

Неделя может преподнести Рыбам неожиданные возможности для новой жизни. Одиноких людей ждет романтическая встреча, а семейные Рыбы могут ощутить обновление чувств. Вероятно, что личная жизнь Рыб будет наполнена неприятными сюрпризами и неожиданными известиями.
Благоприятные дни: 28;
Неблагоприятные: 25.

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ

Там, где райская жизнь для туристов

Совсем недавно я побывала в Раю. Именно в тот момент, когда Салда мерзла и страдала от мороза в минус тридцать семь градусов, я босыми ногами шла по горячему белому песку, и океан напевал мне дивную мелодию волн...

Вьетнам, где мы побывали с подружкой, очаровал. Дружелюбная, искренняя и, главное, теплая страна. Здесь гармония во всем. От кухни до океана. Удивительные по красоте храмы и изделия из жемчуга, водопады и необычная еда, минеральные источники и хороший массаж. Улыбчивые вьетнамцы готовы помочь в любую минуту. **КАКИЕ ОНИ?** Очень хрупкие. Средний рост вьетнамского мужчины один метр шестьдесят четыре сантиметра, а женщины на двенадцать сантиметров меньше. Вьетнамцы много времени и сил тратят на свое здоровье. Каждый день, ровно в пять утра, выходят они к океану и дружно делают зарядку. Слушают гимн страны и... идут на работу. Рабочий день у них начинается рано. Может, именно поэтому у всех вьетнамцев в офисе, в потаенном месте, припрятана циновка, на которой с 12.00 до 14.00 он спит. Ведь именно в эти часы у всех вьетнамцев обеденный перерыв, в который, кстати, входит и полуденный сон. И русским гидам приходится это учитывать. Были случаи, когда вся туристическая группа терпеливо ожидала, когда же отдохнет их водитель. И даже на загородной трассе в это время можно увидеть спящего вьетнамца. Прямо на мотороллере. Традиции послеобеденного сна сотни лет, поэтому природу не переделают. Так же, как и веру.

ВО ЧТО ВЕРЯТ? Бытует мнение, что во Вьетнаме процветает буддизм, хотя процент буддистов не достигает и десяти. Мнение это не голословно, там действительно очень много прекрасных буддистских храмов. Один из красивейших – в Далате. Место, где душе становится комфортно и спокойно. Львиную же долю, восемьдесят процентов, составляют атеисты и последователи местных культов. Народы, проживающие в горных районах, сохраняют традиционные верования. К верующим относят

жертвоприношения и содержат могилы предков в чистоте. Но главное и важное то, что вьетнамцы терпимы к представителям и других религий. Они вообще терпеливые и очень дружелюбный народ. И очень любят детей.

ЦВЕТЫ ЖИЗНИ. Очень правильно кто-то сказал, что дети – это цветы

поздних стадиях беременности. В стране рождение сына считается гораздо большей удачей, чем появление на свет дочери. Ведь мальчик всю свою жизнь должен помогать родителям, тогда как девочка, выйдя замуж и уйдя в другую семью, родителям не помогает. К своим рожденным детям вьет-

намцы относятся, как к маленьким Богам, спустившимся на землю. Удивительно, с какой радостью они разрешали нам фотографировать их детей, объясняя малышу, как надо позировать и улыбаться. Очень заметно то, что воспитанием детей больше заняты папы. Именно папа кормит, гуляет, играет, заботится о малыше, а мамы просто присутствуют рядом. Единственный момент, который расстроил, это то, что без всякого страха родители перевозят своих детей на мотороллерах без касок, сами же при этом каски на себя надеть не забывают. За двенадцать дней жизни в Ня-Чанге мы видели три серьезные аварии. В одной из них пострадала пассажирка с грудным младенцем на руках. Печально...

ПОПУЛЯРНЫЙ ТРАНСПОРТ. Конечно же, это мотороллер. Хотя вьетнамцы почему – то называют его мотобайком. Количество этих средств передвижения трудно сосчитать – они едут по улицам города сплошным потоком. На мотобайке ездят все от мала до велика. Без прав и каких – то правил движения. Пешеходам очень трудно перейти дорогу по правилам. Ведь и правил – то, в принципе, просто нет. Поэтому пешеходы во Вьетнаме должны иметь хорошую физическую подготовку, чтобы умудриться перебежать пешеходный переход, уврачиваясь от мотобайков, которые едут на скорости и останавливаться не собираются. Вообще принцип на до-

лорикша. Маленький худосочный вьетнамец катает здоровых иностранцев за один доллар.

МАДАМ, НЯМ-НЯМ. Конечно же, и нам с подружкой захотелось этой экзотики. Но на двоих нам досталось всего лишь один рикша. Второго не оказалось! Мы уже решили отказаться от идеи прокатиться по ночному городу, но он жеста-

ми и минимумом английских слов убедил нас, что ему совсем легко везти двух красивых мадам из России. Сначала было несколько некомфортно, но позже мы даже позабыли, что нас везет всего лишь один хрупкий мужчина, и искренне наслаждались красотами вечернего Ня-чанга (курортный городок). Но он сам о себе напомнил!

– Мадам, ням-ням, – произнес он. Мы как раз проезжали мимо какого-то рестораника и, на наш взгляд, поняли его правильно.

– Нет, нет, мы есть не хотим, – в голос заявили мы с подружкой. Но до гостиницы своей мы так и не доехали. Увидев музей шелка, решили побывать в нем и попросили его остановиться. Как и обещали – протянули заработанный им доллар. Но он стал просить больше, объясняя это и словами, и жеста-

ми:

– Русский мадам много ням-ням, уф-ф, тяжело...

Аргумент его был очень убедительным – пришлось денег добавить. Но вывод – то для нас его был слегка обидным. Если перевести на наш русский сленг, получается примерно так:

– Ну, вы, русские, и жрете.

В общем, задумались мы о его словах и пошли в ресторан поужинать...

СУПЧИК ФО. Самое популярное блюдо Вьетнама – это рисовая лапша с бульоном. В нем присутствуют говядина, свинина, куриное мясо. Приправлено всё душистыми травами и луком. Фо, сделанный из говядины, называют фо бо. Можно добавить ростки сои, красный перец, соус и сок лайма. Фо принято есть на завтрак. Это питательное блюдо, хорошо утоляет голод. Считается, что оно также помогает легче переносить похмелье и жару. Специально для вас

РЕЦЕПТ СУПЧИКА ФО в русском варианте:

300 грамм говяжьего филе, 2 ломтика вареной ветчины, два литра говяжьего бульона, репчатый лук – две штуки, свежий имбирь, желатин кусочек длиной 2 сантиметра, свежая мята – по вкусу, морковь – одна штука, небольшой кабачок, пять столовых ложек вермишели, соевый соус, одна столовая ложка на литр, один-два лимона, перец, соль – по вкусу.

Способ приготовления: весь лук и имбирь очистить и мелко нарезать, бросить в кипящий бульон, добавить мяту. Варить десять минут, затем снять с плиты и дать супу постоять. Очищенную морковь нарезать соломкой. Кабачок порезать поперек, не очищая от кожуры. Мясо порезать маленькими кусочками. Процедить бульон, добавить в него морковь и каба-



Морепродукты в лавке на улице



Заботливый вьетнамский отец с сынишкой – позируют

жизни. Это очень точное определение для всех детей на планете Земля. Вьетнамские дети говорливы и некапризны. Они любопытны и лучезарны. Как и все дети мира, они плачут от боли и смеются от радости. Деторождение во Вьетнаме очень ограничено. На одну семью разрешено иметь лишь двоих детей. За каждого последующего родители вынуждены платить до-

получают, как к маленьким Богам, спустившимся на землю. Удивительно, с какой радостью они разрешали нам фотографировать их детей, объясняя малышу, как надо позировать и улыбаться. Очень заметно то, что воспитанием детей больше заняты папы. Именно папа кормит, гуляет, играет, заботится о малыше, а мамы просто присутствуют рядом. Единственный момент, который расстроил, это то, что без всякого страха родители перевозят своих детей на мотороллерах без касок, сами же при этом каски на себя надеть не забывают. За двенадцать дней жизни в Ня-Чанге мы видели три серьезные аварии. В одной из них пострадала пассажирка с грудным младенцем на руках. Печально...

ПОПУЛЯРНЫЙ ТРАНСПОРТ. Конечно же, это мотороллер. Хотя вьетнамцы почему – то называют его мотобайком. Количество этих средств передвижения трудно сосчитать – они едут по улицам города сплошным потоком. На мотобайке ездят все от мала до велика. Без прав и каких – то правил движения. Пешеходам очень трудно перейти дорогу по правилам. Ведь и правил – то, в принципе, просто нет. Поэтому пешеходы во Вьетнаме должны иметь хорошую физическую подготовку, чтобы умудриться перебежать пешеходный переход, уврачиваясь от мотобайков, которые едут на скорости и останавливаться не собираются. Вообще принцип на до-

лорикша. Маленький худосочный вьетнамец катает здоровых иностранцев за один доллар.

МАДАМ, НЯМ-НЯМ. Конечно же, и нам с подружкой захотелось этой экзотики. Но на двоих нам досталось всего лишь один рикша. Второго не оказалось! Мы уже решили отказаться от идеи прокатиться по ночному городу, но он жеста-



Велорикша в работе: доллар, чтобы сесть, доллар, чтобы слезть



Вид с 10-го этажа гостиницы

себя лишь двадцать миллионов вьетнамцев. Почитание усопших предков они считают своим моральным и религиозным долгом. Считается, что душа усопшего живет в нашем мире, просто она переходит в другую форму. Предки оберегают своих потомков, приходя к ним во снах и предупреждая об опасности. Поэтому во Вьетнаме соблюдают длительный траур по усопшим, заботятся о

рогостоящий налог. Во Вьетнаме наблюдается еще одна демографическая проблема – соотношение между полами. На каждые сто девочек в стране рождается сто двенадцать мальчиков. Знатки местных обычаев считают, что благодаря современным возможностям, узнав пол будущего ребенка с помощью, например, УЗИ, некоторые матери избавляются от зародыша женского пола даже на

убедил нас, что ему совсем легко везти двух красивых мадам из России. Сначала было несколько некомфортно, но позже мы даже позабыли, что нас везет всего лишь один хрупкий мужчина, и искренне наслаждались красотами вечернего Ня-чанга (курортный городок). Но он сам о себе напомнил!

– Мадам, ням-ням, – произнес он. Мы как раз проезжали мимо

чок, довести до температуры кипения, уменьшить огонь, томить десять минут. Добавить говядину. После добавления кипятить еще десять минут. Затем добавить в суп и вермишель. Готовить, пока вермишель не дойдет до готовности. Добавить соевый соус, соль, перец. Размешать. В каждую порцию супа добавить по кусочку лимона.

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

			Заглавие книги		Спортивная лодка			Компьютерный документ		Волшебник, чародей
Максипирожное	Немецкая ракета	Населенный пункт в Китае		Часть ружья	Дамский преферанс		Спутник Юпитера	Контора		Индийский аскет
			Палка для игры в городки		Головной ...	Кузница открытый		Река в Германии		
Серпентин		Замужняя шведка			Тенор или сопрано				Кнут	Латинское "дважды"
Вид обуви	Исламский пророк	Срыв в работе								Что держит оратор
Сумка гриба										
	Озерный осадок	Слой почвы	Партизан Ковчак							
			Нобелевский ...						Оценка	Латвийская валюта
Бумажный связист	Хит арабских имен	То есть (устар.)	Танк ВОВ	Двухлиней перелом	Советский микроавтобус	Снасть рыбака	Половина день			
Сорт яблок				Небольшая гора						Глубиномер
Солнечная "рука"	Приток Вислы				Дело на ... пошло		Овчария Муж. имя			
			Котлетная масса		Римский меч	Светоч			Марка автомата	Монета Лаоса
	Песчаная коса	Нота			Сорт кружев	Англ. физик	Галдеж			Дикий цитрус
			Пекло		Жак ... Кусто		Тонкая ткань			Член др.-итал. племени
Микро-схема	Грузинский рубль				И шляпа, и страна					Мать богов
Всякие мелочи	Удар в бильярде	Египетский бог воздуха			Верхняя палуба на судне		Город во Франции			
			Качество товара				Бурятская губерния			

МЯСНОВ
СВИНИНА, ГОВЯДИНА, БАРАНИНА, КРОЛИКИ, ПТИЦА.
Свинина полутора/четверть 175 руб./кг.
ЗАКАЗ 8-909-012-33-27
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
ул. Восточная, 13А
(Напротив ТЦ Рождественский)

К	Л	У	Ц	К	В	И	Я	Н	Т	В	П	О	Б	С	Р	Е	А	С
О	Е	Ж	Л	У	И	В	К	Г	У	Р	О	Г	У	М	О	Г	У	М
К	У	Ц	К	В	И	Я	Н	Т	В	П	О	Б	С	Р	Е	А	С	
Ю	И	Я	Н	Т	В	П	О	Б	С	Р	Е	А	С	К	У	М	О	
Ш	Т	А	П	Р	Е	В	А	Б	С	Р	Е	А	С	К	У	М	О	
А	У	Л	Ч	В	И	В	К	Л	А	Д	Ы	Ш	И	В	А	С	Р	
А	Ю	Т	А	Ю	Т	А	Ю	Т	А	Ю	Т	А	Ю	Т	А	Ю	Т	
Ф	О	Р	О	С	И	Д	Р	Т	Е	Ж	Е	Т	Е	П	С	У	П	
Е	К	У	Л	Ч	В	И	В	К	Л	А	Д	Ы	Ш	И	В	А	С	
Б	А	Р	К	В	А	В	А	В	А	В	А	В	А	В	А	В	А	
А	О	Я	И	Я	И	Я	И	Я	И	Я	И	Я	И	Я	И	Я	И	
Б	У	Ш	М	А	О	И	Л	Ж	С	В	О	С	У	Н	О	Н	О	
С	В	Л	О	П	М	А	Р	А	К	А	К	А	К	А	К	А	К	
У	Д	А	В	П	А	Т	Е	А	Р	Х	И	В	А	С	Р	Е	А	
Р	И	С	У	М	У	С	У	М	У	С	У	М	У	С	У	М	У	
Д	Г	О	Р	О	С	И	Д	Р	Т	Е	Ж	Е	Т	Е	П	С	У	

РАДИО ДАЧА
Верхняя Салда
104.4 fm
хорошо там, где есть радио дача

ОПЕРАЦИЯ «ДОЛЖНИК»

Штраф платежом красен

За 2013 год и январь 2014 года 2770 жителей нашего района так и не нашли времени, чтобы оплатить штрафы. Сумма задолженности составляет 277 тыс.600 рублей.

С целью исполнения постановлений судей и должностных лиц органов внутренних дел о наложении административного наказания в виде административного штрафа силами органов внутренних дел и судебных приставов согласно приказу начальника ММО МВД России «Верхнесалдинский» на территории Верхнесалдинского городского округа и городского округа Нижняя Салда проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Должник».

В ММО МВД России «Верхнесалдинский» подготовлены списки лиц, по состоянию на 11

февраля 2014 года имеющих задолженность по административным штрафам, также проинформированы подразделения УФМС России.

С сотрудниками, задействованными в ОПМ, проведены дополнительные занятия и инструктажи по документированию правонарушений, ответственность за которые предусмотрена частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, т.е. за неуплату административного штрафа в установленные сроки предусмотрена ответственность в виде «наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов».

До момента рассмотрения материала в суде гражданин может быть подвергнут административному задержанию на срок до 48 часов.

После вынесения решения о привлечении лица к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ нарушитель не освобождается от оплаты штрафа, который он не оплатил вовремя.

По всем вопросам обращаться в ММО МВД России «Верхнесалдинский», в кабинет № 217. Реквизиты расчётного счёта и сумму долга можно узнать по телефону: 2-27-47 или лично подойти в кабинет № 217 по ул. Спортивная, 2 корп. 2, г. Верхняя Салда в рабочее время.

Оплата производится в любом отделении Сбербанка России.

К СВЕДЕНИЮ

На летний отдых – по путевкам

Управление образования городского округа сообщает о приеме заявлений о выделении путевок и документов, необходимых для предоставления путевки с 01 марта 2014 года по 31 марта 2014 года:

- в муниципальный оздоровительный лагерь «Лесная сказка» по адресу: г. Верхняя Салда, улица Воронова, 11, МБОУ ДОД «Детско-юношеский центр (контактные телефоны: 2-41-57, 2-40-57) по графику: понедельник, среда, пятница с 09.00 до 14.00, вторник-четверг с 14.00 до 19.00.
- в муниципальные оздоровительные лагеря с дневным пребыванием (в общеобразо-

вательных учреждениях, подведомственных Управлению образования) по адресам места нахождения учреждений, по графику: понедельник - пятница с 14.00 до 18.00;

- в санаторно-курортные организации по адресу: г. В, Салда, ул. Ленина, 31. по графику: понедельник, среда, пятница с 14.00 до 17.00.

С информацией об организации отдыха детей в каникулярное время можно ознакомиться на сайте Управления образования. Верхнесалдинского городского округа obrazovanie-vs.ucoz.ru, контактный телефон епепиандис ia У правления образования 2-04- 32.»

ИП Ганеев Д.Х. Свидетельство № 304665835500055

ДЕНЬГИ ПО ТЕЛЕФОНУ до 700 000 руб.

По одному паспорту... быстро и законно!!!
Заявка и ответ по телефону за 15 мин.

8(343)344-64-93, 8-922-194-53-99

ОРБИТА + ТВ

реклама на радио, на телевидении, в газете **5-42-10**



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

***ПРОДАМ** комнату в общежитии №5, общ. пл. 18,2 кв. м., 3-й этаж, сейф-дверь, стеклопакет // 8-904-984-07-48

***ПРОДАМ** комнату в общежитии №7. Срочно! Площадь 18 кв.м., теплая, ремонт, сейф-дверь, проеденная вода // тел. 8-909-705-09-67

***ПРОДАМ** срочно, дешево! Комнату в общежитии, Фрунзе, 137, г. Н.Салда, 13,5 кв. м., новая электропроводка, фирм. вход. дверь, можно с обстановкой // тел. 8-967-850-42-13

***ПРОДАМ** малосемейку по адресу: ул. Восточная, 13, жил. площадь 17,6 кв. м., пластик. окно, ванна, обращаться после 20.00ч. // тел. 8-982-661-73-28

***ПОДАМ** малосемейку по ул. К.Маркса, 49А, 3 этаж, с/б, жилая площадь 29 кв. м., комната 16 кв.м. // тел. 8-904-381-45-44

***ПРОДАМ** 1/2 2-х комн. квартиры в В. Салде, изолированная, 26 кв.м., 680 тыс руб.. Торг. Энгельса, 78-1 // тел. 8-929-213-68-05

***ПРОДАМ** 1-ую квартиру в районе Ньюпорта, 4 этаж, б/б, 9/17/32, с/п, счетчики на воду // тел. 8-953-600-11-53

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, 59 кв. м., К. Либнехта, 8, 3/3, квартира светлая, старого типа, находится напротив центрального стадиона, комнаты раздельные, пластиковые окна, выходят на стадион и во двор, новая сантехника, счетчики, железная дверь, балкон. Цена 2050000 // тел. 8-904-380-69-69

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру ул. Спортивная, 1/1, 3 этаж, б/б, пластиковые окна, сантехника новая // тел. 8-906-855-91-88

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру в Н. Салде, ул. Ломоносова, 15, 2 этаж, общая площадь 41,8 кв.м. Стеклопакеты, балкон застеклен, комнаты изолированные, санузел раздельный. Есть водонагреватель на 50 л., квартира в хорошем состоянии. Цена 1,2 млн руб. // тел. 8-922-220-00-05, 8-922-113-28-81

СДАМ

***СДАМ** 2-х комн. квартиру // тел. 8-904-981-77-02

***СДАМ** 2-х комн. квартиру // тел. 8-904-162-04-79

***СДАМ** комнату в г. Н. Салда, ул. Фрунзе, 137, комната теплая, 17,5 кв. м., 3 этаж, без мебели, на длительный срок // тел. 8-950-648-69-62

***СДАМ** магазин в аренду, площадь 30 кв.м. // тел. 8-909-028-33-65

ПРОДАМ дом, сад

***ПРОДАМ** коттедж, кирп., газиф., в центре города, жилая 140 м.кв. + цокольный этаж 140 м.кв. (спортзал, сауна, баня, санузел, бассейн), кирпичный двор, 18х9 м, отдельная большая баня с предбанником, горячая-холодная вода, гараж 80 м.кв. (под Газель), хороший ремонт // тел. 8-963-042-34-49

ПРОДАМ
участок с домом у пруда
ул. 25 Октября, 182, 9 соток,
дом с баней старые, не жилые.
На участке электричество, у соседей рядом газ. В 300 метрах
парк с детской площадкой.
Цена 470 тыс. руб.
// тел. 8-952-740-79-74

***ПРОДАМ** или обменяю дом в Н. Салде, площадь 37,5, огород 6 соток на малосемейку // тел. 8-953-000-51-69

ПРОДАМ (гараж)

***ПРОДАМ** капитальный гараж около Центрального поселка, размер 30 кв.м. Цена 160 т.р. Торг уместен // тел. 8-950-630-22-07

АВТОМОБИЛИ

***ПРОДАМ** Daewoo Matiz 2006 г.в., цвет черный матовый. Авто в хорошем состоянии, цена 130000, торг // тел. 8-952-743-19-34

***ПРОДАМ** CHEVROLET-Lacetti, хетчбек, октябрь 2011 г.в., V-1,4, малиновая, ГУР, сигнализация с АЗ, 55 т.км., 1 хозяин. // тел. 8-908-637-52-24

***ПРОДАМ** ГАЗ-2410 Волга, не дорого, 1990 г.в., состояние хорошее, на ходу, резина зима, лето на литье // тел. 8-982-628-98-82

***ПРОДАМ** ВАЗ-2172, 2011 г.в., сигнализация с автозапуском, литье R15, пробег 70 000 км., остальное по телефону, цвет «белое облако», состояние идеальное, есть все // тел. 8-982-628-98-82

***ПРОДАМ** ВАЗ 2110-2, 2000 г.в., в хорошем состоянии, R-14 новые диски и резина «зима» Б/К, кож. чехлы, спорт. руль, цвет «мираж», цена 105 т.р., тог // тел. 8-953-067-73

***ПРОДАМ** ВАЗ 2110, 2002 г.в., инжектор, зимняя резина, цена 90 тыс. руб., торг // тел. 8-908-912-09-81

КУПЛЮ

***КУПЛЮ** предметы старины и коллекционирования. За наличный расчет. Дорого! Оценка бесплатная. Св-во № 0150002729 от 26.02.2008, ул. Воронова, 2/1 с 10.00 до 18.00 // тел. 5-73-30, 8-906-808-88-01, 8-906-808-77-07, 8-912-266-44-46

ПРОДАЖА

ПРОДАМ
сайдинг, профнастил, металлочерепицу, утеплитель
// тел. 8-908-636-77-65, ул.
Ленина, д. 62, оф. 4

***ПРОДАМ** дрова колотые, навоз, срубы. Доставка // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

***ПРОДАМ** дрова - колотые, чурками // тел. 8-952-742-48-04, 5-22-86

***ПРОДАМ** натуральную шубу, темно-коричневая с песчовым воротником, трапеция (новая) // тел. 8-961-775-17-23, 5-36-89

***ПРОДАМ** свадебное платье. Цвет: теплый, белый, размер 40-44, фата расши-та вручную, туфли, сумочка. Все куплено в Екатеринбург, б/у 1 раз // тел. 8-950-657-70-11

***ПРОДАМ** гитару шестиструнную с чехлом, 400 руб. // тел. 8-952-133-61-60

***МУЖЧИНА** поможет ухаживать за престарелыми людьми //тел. 2-12-32

УСЛУГИ

***РУБИМ** срубы под заказ. Возможно хранение // тел. 8-916-687-85-48

***ЕВРОРЕМОНТ** квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

***ЧП выполнит любые строительные работы:** высококачественный ремонт квартир, ванн, комнат, все виды сантехработ, электрику. Пенсионерам скидка 10%. Договор, гарантия // тел. 963-441-87-19

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ любой сложности:** от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ванне комнаты «под ключ». **Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40**

КУРСОВЫЕ, ДИПЛОМНЫЕ, ЧЕРТЕЖИ!
ЛЮБЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ!
Любые сроки. Договор
Бесплатные доработки
Скидки постоянным клиентам
Звоните по тел. 8 (906) 8000 710

Ремонт офисов, домов, квартир.
Все виды ремонтных работ от косметического до капитального. Опыт работы более 15 лет // тел. 8-963-046-38-18

***ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА, мытье окон, хим. чистка (салона авто, мягкой и кожаной мебели, ковров и ковровых покрытий). НЕДОРОГО // тел. 8-953-045-11-77**

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ
любые виды строительных работ: сантехника, ванне комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д.
// тел. 8-953-053-91-58,
8-965-504-44-02,
8-900-205-58-61

***Сервисный центр «Интеграл»:** ремонт и обслуживание ПК, ноутбуков, оргтехники; установка и настройка ОС и ПО; антивирусная защита; восстановление потерянных данных; заправка картриджей; установка СНПЧ, ПЗК; работа с корпоративными клиентами // ул. Энгельса, д.71а, оф. 15, тел. 8-904-179-85-00, 4-77-96

***ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ по квартире, дому, офису, любое напольное покрытие, гипс, финская шпатлевка, штробление стен, сборка мебели. Работаю один и аккуратно, цены приемлемые даже пенсионерам // тел. 8-950-634-20-38**

***ВАННЫЕ** комнаты под ключ // тел. 8-902-583-87-46

***ВСЕ ВИДЫ** сантехнических работ // тел. 8-965-516-99-21

ПОМОЩЬ в получении В/О, С/О // тел. 8-912-034-11-98

***РЕМОНТ КВАРТИР** Самый дешевый - косметический. Пенсионерам скидка 10%. // тел. 8-904-982-44-51

***ТРЕБУЮТСЯ** сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19

СТУДИЯ «V8»
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА.
Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

***ТАМАДА** и диджей на Свадьбу-Юбилей Фото, видео, оформление //тел. 8-950-192-79-39

ТРЕБУЮТСЯ

***КАФЕ-БАРУ** «Старая кухня» требуются: диджеи, повара, официанты, бармены, администраторы, мойщицы посуды // тел. 8-932-111-77-71

***В ООО «МОНОЛИТ»** требуется администратор магазина и кассир. График 4/2, з/п от 25 000 руб. // тел. 8-965-529-73-37

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ // Тел. 5-42-10

ВИДЕООПЕРАТОР СЛУЖБЫ ИНФОРМАЦИОННОГО ВЕЩАНИЯ // Тел. 5-42-10, 2-55-39

***ТРЕБУЕТСЯ** медсестра на постоянную работу, 6-ти часовой график работы, оплата по часовой // тел. 8-919-375-63-69, 5-31-93

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

***КРУГЛОСУТОЧНОЕ АГЕНТСТВО ТАКСИ** «Глория». Проезд по городу от 60 руб. // тел. 8-950-202-50-90, 8-904-986-62-12, 8-963-033-14-15, 8-963-270-16-61

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель - тент, удлиненная
// тел. 8-952-732-88-23

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель-ТЕНТ Фермер 6 мест.
Газель - тент удлиненная,
борт 4,5 м. НЕДОРОГО.
Город, область, Россия
+ грузчики
// тел. 8-912-637-25-62

Круглосуточное агентство такси комфорт - класса
Проезд по городу от 90 руб.
// тел. 8-963-033-14-15

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67

***Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85**

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ» + грузчики // тел. 8-967-850-09-74**

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель «Фермер», грузчики // тел. 8-904-389-75-72

Круглосуточное агентство такси эконом - класса
Проезд по городу от 60 руб.
// тел. 8-904-986-62-12

ЖИВОТНЫЕ

***ОТДАМ** красивого щенка, будет хорошим сторожем в частном доме // тел. 8-922-125-19-62

***ОТДАМ** в хорошие руки красивого котенка, к туалету приучен // тел. 8-922-125-19-62



**ДЕНЬГИ
в кармане**

тел.: 8-912-044-28-87
ОГРН 1126658041707

ЛУКОВИЧНЫЕ в ассортименте
Прямые поставки из Голландии Фирма «Семена-Агро» ждет Вас
Огромный выбор! 26 февраля в к/т «Кедр» с 10 до 18ч.

Гладиолусы, лилии, георгины, ирисы, бегонии, гloxинии, амариллисы, а также мелколуковичные в широком ассортименте

В продаже также семена, корни многолетников, лук-севок, грунты рассады, средства защиты растений, стимуляторы роста, удобрения, садовый инструмент и многое другое.

**РАДИО
ТВОЕЙ
МЕЧТЫ**

**LOVE
100.7 fm**

ВЕРХНЯЯ САЛДА

КЕДР КИНОТЕАТР Расписание сеансов 22 - 26 февраля

3D	Лего фильм	10:00	150 р.
2D	Робокоп	11:45	100 р.
		18:05	200 р.
3D	Помпей	16:15	180 р.
		20:10	250 р.
		22:00	220 р.
2D	Афера по-американски	13:50	140 р.

Внимание! В субботу (22 февраля) сеансы фильма «Помпей» в 22:00 не состоятся!

НОН - СТОП!
В субботу 22 февраля! Начало в 23:00!
3D Помпей, 2D Афера по-американски, 2D Робокоп
Цена билета 250 руб.

С 27 февраля
2D ЛЕГОК НА ПОМИНЕ, 2D АКАДЕМИЯ ВАМПИРОВ
АНЦИЯ!
До 10 марта. Поздравь своих любимых, близких, коллег и друзей с большим экраном кинотеатра!
Твой видеоролик перед любимым фильмом!
Поздравь любимую с днем Святого Валентина или 8 марта, любимого или босса с 23 февраля!
Подробности по телефону 2-15-80

**банк
УралФинанс**

**КРЕДИТЫ
НАЛИЧНЫМИ**

БЕЗ КОМИССИЙ!

Все подробности по бесплатному телефону:
8-800-2003-023

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 10 (офис МОТИВ),
г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 44,
г. Невьянск, ул. Ленина, 19 (офис МОТИВ)

Мы всегда с Вами рядом во всех городах Свердловской, Курганской областях и Пермского края
ООО КБ «УралФинанс», г. Екатеринбург, ул. Кузнечная, 83. Лицензия Банка России № 1370.

День Садовода 26 февраля с 10 до 18ч. к/т «Кедр» фирма «Уральский огород»

Семена овощных культур (лучшие сорта от Российских и зарубежных компаний).
Семена цветов (огромный ассортимент однолетних, многолетних и комнатных цветов).
Луковичные для сада и дома (лилии, гладиолусы, георгины, бегонии, каллы, мелколуковичные в широком ассортименте и др.) Новейшая коллекция 2014.
Корни многолетних цветов (астилбы, хосты, флоксы, астры, дицентра, примула, дельфиниум, лилейник, эхинацея, морозник, гипсофила, аквилегия, брунера и мн.др.)
Лук-севок в ассортименте.

И МНОГОЕ ДРУГОЕ!

**ОРБИТА
ИНТЕРНЕТ**

скорость доступность надежность

5-19-75

ОРБИТА СЕРВИС

ЛУК - СЕВОК в ассортименте

Высокое качество и низкие цены. Штутгартер ризен, стурон, центурион, геркулес, сноубол, ред барон, кармен, шалот и другие сорта.

Фирма «Семена - Агро» ждет Вас 26 февраля в к/т «Кедр» с 10.00 до 18.00

В продаже также семена, корни многолетников, луковичные, грунт для рассады, средства защиты растений, стимуляторы роста, удобрения, садовый инструмент и многое другое.

Оптовика предоставляются дополнительные скидки!
тел.: 8-901-266-76-59

24-25 февраля в к/т «Кедр» с 10.00 до 19.00

**СКИДКИ!
СУПЕР ПРОДАЖА!
ШУБ, ДУБЛЕНОК, КОЖИ**

Предлагаем большой выбор дубленок и шуб из норки производства Греции, из мутона производство Пятигорск, кожи производство Турция.

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ

За каждую покупку подарок
Кредит до 3-х лет
без первоначального взноса

**Реклама
Онлайн**
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.

Пресса	Радио	ТВ	Транспорт
Метро	ВТЛ/Промо	Интернет	Наружка

Реклама
РЕКЛАМНАЯ ГРУППА Орбис
orbisreklama@rambler.ru
5-42-10

РЕКЛАМА НА ЛАВКАХ

2-55-39

*только главное